Вариант 1

1. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известно, что BD1=6; 
CC1=B1C1=4. Найдите длину ребра AB.
 [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=583]
2. В прямоугольном параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f1e6bb9151e25757c8ade7c108595056.png] известно, что
 [image: http://reshuege.ru/formula/bd/bdeb3b6b14bf7d5dfde69456fb31e2b1.png] Найдите длину ребра [image: http://reshuege.ru/formula/41/4170acd6af571e8d0d59fdad999cc605.png].
3. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили 2700 см3 
воды и погрузили в воду деталь. При этом уровень воды поднялся с отметки 
20 см до отметки 33 см. Найдите объем детали. Ответ выразите в см3.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=753]
4. Найдите площадь боковой поверхности правильной шестиугольной 
призмы, сторона основания которой равна 5, а высота — 2.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=762]
5. Найдите боковое ребро правильной четырехугольной призмы, если 
сторона ее основания равна 15, а площадь поверхности равна 930.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=767]
6. Через среднюю линию основания треугольной призмы проведена
 плоскость, параллельная боковому ребру. Объем отсеченной 
треугольной призмы равен 23,5. Найдите объем исходной призмы.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=826]
7. Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный
треугольник с катетами 5 и 12, высота призмы равна 8. Найдите
площадь ее поверхности.

Вариант 2

1. В прямоугольном параллелепипеде ABCDA1B1C1D1 известно, что 
AB=2; CC1=B1C1=4. Найдите длину ребра BD1.
 [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=583]
2. В прямоугольном параллелепипеде [image: http://reshuege.ru/formula/f1/f1e6bb9151e25757c8ade7c108595056.png] известно, что
 [image: http://reshuege.ru/formula/a2/a29840302af551a31c87e6651abfc575.png] [image: http://reshuege.ru/formula/d4/d443f552427fe09c37a2ac3957b5eb74.png] [image: http://reshuege.ru/formula/76/764f9c5fd173e29b8f39a87468f0e5be.png] Найдите длину ребра [image: http://reshuege.ru/formula/5f/5fc810cf62601df84b7923b9964c53e6.png].
3. В сосуд, имеющий форму правильной треугольной призмы, налили
воду. Уровень воды достигает 16 см. На какой высоте будет находиться
уровень воды, если ее перелить в другой такой же сосуд, у которого
сторона основания в 4 раза больше, чем у первого? Ответ выразите в
 сантиметрах.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=753]
4. Найдите площадь поверхности прямой призмы, в основании которой 
лежит ромб с диагоналями, равными 3 и 4, и боковым ребром, равным 3.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=766]
5. Через среднюю линию основания треугольной призмы, объем которой 
равен 52, проведена плоскость, параллельная боковому ребру. Найдите 
объем отсеченной треугольной призмы.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=825]
6. Объем куба равен 56. Найдите объем треугольной призмы, отсекаемой 
от него плоскостью, проходящей через середины двух ребер, выходящих 
из одной вершины и параллельной третьему ребру, выходящему из этой
 же вершины.

7. Основанием прямой треугольной призмы служит прямоугольный 
треугольник с катетами 3 и 4. Площадь ее поверхности равна 132. 
Найдите высоту призмы.
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Вариант 1
1. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, A1, B1, C1 правильной треугольной призмы ABCA1B1C1, площадь основания которой равна 8, а боковое ребро равно 3.
   [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3379]
2. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  B, C, D, B1, C1, D1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 12, а боковое ребро равно 5.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3389]
3. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  A, C, D, F, A1, C1, D1, F1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 5, а боковое ребро равно 15.
4. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, все ребра равны 43. Найдите угол A1B1E1.
5. Площадь поверхности правильной треугольной призмы равна 12. Какой будет площадь поверхности призмы, если все ее ребра увеличить в шесть раз?
6. Найдите угол BB1C прямоугольного параллелепипеда, для которого AB=5, AD=6, AA1=6. Дайте ответ в градусах.
7. В кубе ABCDA1B1C1 D1 найдите угол между прямыми AB1 и B1D1. Ответ дайте в градусах.
Вариант 2
1. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, B, A1, B1, C1 правильной треугольной призмы ABCA1B1C1, площадь основания которой равна 3, а боковое ребро равно 5.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3379]
2. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, B, C, D, E, F, B1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 9, а боковое ребро равно 4.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3389]
3. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  A, B, C, D, A1, B1, C1, D1 правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 9, а боковое ребро равно 10.
4. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, все ребра равны 40. Найдите расстояние между точками A и D.
5. В прямоугольном параллелепипеде  ABCDA1B1C1 D1,  известно, что AA1 = 24, AB = 3, B1C1=12. Найдите длину диагонали CA1.
6. В кубе ABCDA1B1C1 D1,   точка K — середина ребра BC, точка L — середина ребра CD, точка M — середина ребра CC1. Найдите угол MLK. Ответ дайте в градусах.
7. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1,, все ребра которой равны 1, найдите угол между прямыми AB и C1D1. Ответ дайте в градусах.
Вариант 1
1. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, A1, B1, C1 правильной треугольной призмы ABCA1B1C1, площадь основания которой равна 8, а боковое ребро равно 3.
   [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3379]
2. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  B, C, D, B1, C1, D1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 12, а боковое ребро равно 5.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3389]
3. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  A, C, D, F, A1, C1, D1, F1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 5, а боковое ребро равно 15.
4. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, все ребра равны 43. Найдите угол A1B1E1.
5. Площадь поверхности правильной треугольной призмы равна 12. Какой будет площадь поверхности призмы, если все ее ребра увеличить в шесть раз?
6. Найдите угол BB1C прямоугольного параллелепипеда, для которого AB=5, AD=6, AA1=6. Дайте ответ в градусах.
7. В кубе ABCDA1B1C1 D1 найдите угол между прямыми AB1 и B1D1. Ответ дайте в градусах.

Вариант 2
1. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, B, A1, B1, C1 правильной треугольной призмы ABCA1B1C1, площадь основания которой равна 3, а боковое ребро равно 5.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3379]
2. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, B, C, D, E, F, B1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 9, а боковое ребро равно 4.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3389]
3. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  A, B, C, D, A1, B1, C1, D1 правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 9, а боковое ребро равно 10.
4. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, все ребра равны 40. Найдите расстояние между точками A и D.
5. В прямоугольном параллелепипеде  ABCDA1B1C1 D1,  известно, что AA1 = 24, AB = 3, B1C1=12. Найдите длину диагонали CA1.
6. В кубе ABCDA1B1C1 D1,   точка K — середина ребра BC, точка L — середина ребра CD, точка M — середина ребра CC1. Найдите угол MLK. Ответ дайте в градусах.
7. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1,, все ребра которой равны 1, найдите угол между прямыми AB и C1D1. Ответ дайте в градусах.
Вариант 1
1. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, A1, B1, C1 правильной треугольной призмы ABCA1B1C1, площадь основания которой равна 8, а боковое ребро равно 3.
   [image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3379]
2. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  B, C, D, B1, C1, D1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 12, а боковое ребро равно 5.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3389]
3. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  A, C, D, F, A1, C1, D1, F1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 5, а боковое ребро равно 15.
4. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, все ребра равны 43. Найдите угол A1B1E1.
5. Площадь поверхности правильной треугольной призмы равна 12. Какой будет площадь поверхности призмы, если все ее ребра увеличить в шесть раз?
6. Найдите угол BB1C прямоугольного параллелепипеда, для которого AB=5, AD=6, AA1=6. Дайте ответ в градусах.
7. В кубе ABCDA1B1C1 D1 найдите угол между прямыми AB1 и B1D1. Ответ дайте в градусах.

Вариант 2
1. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, B, A1, B1, C1 правильной треугольной призмы ABCA1B1C1, площадь основания которой равна 3, а боковое ребро равно 5.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3379]
2. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки A, B, C, D, E, F, B1  правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 9, а боковое ребро равно 4.
[image: http://mathb.reshuege.ru/get_file?id=3389]
3. Найдите объем многогранника, вершинами которого являются точки  A, B, C, D, A1, B1, C1, D1 правильной шестиугольной призмы ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, площадь основания которой равна 9, а боковое ребро равно 10.
4. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1, все ребра равны 40. Найдите расстояние между точками A и D.
5. В прямоугольном параллелепипеде  ABCDA1B1C1 D1,  известно, что AA1 = 24, AB = 3, B1C1=12. Найдите длину диагонали CA1.
6. В кубе ABCDA1B1C1 D1,   точка K — середина ребра BC, точка L — середина ребра CD, точка M — середина ребра CC1. Найдите угол MLK. Ответ дайте в градусах.
7. В правильной шестиугольной призме ABCDEFA1B1C1 D1E1F1,, все ребра которой равны 1, найдите угол между прямыми AB и C1D1. Ответ дайте в градусах.
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